

Z A P I S N I K
sa XLIV tematske sjednice V saziva Senata Univerziteta Crne Gore
održane 17.09.2018.godine

Sjednici su prisustvovali: prof.dr Danilo Nikolić, prof.dr Đurđica Perović, prof.dr Radoje Korać, prof.dr Vesna Kilibarda, prof.dr Duško Bjelica, prof.dr Ljiljana Kaščelan prof.dr Veselin Ivanović, doc. dr Sanja Peković, prof.dr Ljubinko Dedović, prof.dr Igor Radusinović, prof.dr Milan Marković, prof.dr Tatjana Novović, prof.dr Goran Barović, prof.dr Goran Sekulić, prof.dr Goran Nikolić, prof.dr Dragan Bogojević, dr Radoslav Raspopović, prof.dr Svetislav G.Popović, doc.dr Špiro Ivošević, dr Miomir Jovanović, prof. mr Bojan Martinović, dr Mirko Đurović, Sara Arianna Serhatlić i Pavle Malović, Maksim Janičić, Marko Popović

Sjednici nijesu prisustvovali prof.dr Irena Orović, prof. dr Igor Vušanović, prof.dr Milan Vukčević, prof.dr Žarko Pavićević, prof.dr Žarko Radović, prof.dr Slađana Krivokapić, prof.Marija Perović, prof.mr Nenad Šoškić, mr Jovan Gardašević, Bogdan Račić, Milan Tomić, Radovan Lalović i Đorđe Vučević.

Sjednicom je predsjedavao prof.dr Danilo Nikolić, rektor

Senat je radio prema sljedećem utvrđenom

DNEVNOM REDU

Realizacija javnog oglasa Univerziteta Crne Gore za angažovanje u nastavi za studijsku 2018/19 godinu (donošenje odluka o angažovanju u nastavi za studijsku 2018/19. godinu)

I

U realizaciji Javnog oglasa Univerziteta Crne Gore za angažovanje u nastavi u studijskoj 2018/19. godini od 19.07.2016. godine, objavljenog na web sajtu Univerziteta Crne Gore i u dnevnom listu „Pobjeda“ od 19.07.2018. godine, u postupku razmatranja prijedloga vijeća organizacionih jedinica i izvještaja stručnih komisija, Senat je usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

I

U realizaciji Javnog oglasa za angažovanje u nastavi za studijsku 2018/19. godinu od 19.07.2016. godine, u postupku razmatranja prijedloga vijeća organizacionih jedinica i izvještaja stručne komisije Senat Univerziteta Crne Gore zaključio je da za studijsku 2018/19. godinu neće vršiti angažovanje lica koja su predložena od strane stručnih komisija i vijeća fakulteta, koja potraživanja iz radnog odnosa od UCG traže sudskim putem, a više nisu u radnom odnosu na Univerzitetu Crne Gore.

Senat je takođe zaključio da neće vršiti angažovanje lica koja su predložena za angažovanje od strane stručnih komisija i vijeća fakulteta koja su u radnom odnosu na privatnim univerzitetima u zemlji i regionu, uzimajući u obzir opredjeljenje Senata UCG da se akademskom osoblju zaposlenom na UCG ne odobrava angažovanje na privatnim univerzitetima u Crnoj Gori i u regionu.

U realizaciji Javnog oglasa Univerziteta Crne Gore za angažovanje u nastavi u studijskoj 2018/19. godini od 19.07.2016. godine, objavljenog na web sajtu Univerziteta Crne Gore i u dnevnom listu „Pobjeda“ od 19.07.2018. godine, u postupku razmatranja prijedloga vijeća organizacionih jedinica i izvještaja stručnih komisija, Senat je donio sljedeću

O D L U K U

Prihvataju se prijedlozi vijeća organizacionih jedinica, uz izvještaje stručnih komisija i donosi odluka o angažovanju u nastavi za studijsku 2018/19. godinu, po Javnom oglasu za angažovanje u nastavi za studijsku 2018/19. godinu od 19.07.2018. godine, kako je specificirano u Tabelarnom pregledu, koji čini sastavni dio ove odluke.

III

Za discipline za koje nije bilo prijavljenih kandidata, ili nije izvršeno angažovanje prijavljenih kandidata zbog nepostojanja pozitivnog izvještaja stručne komisije i prijedlog fakulteta, kao i u slučajevima neispunjenosti uslova traženih Oglasom, ako discipline nije moguće pokriti sopstvenim kadrom sa UCG daje se ovlašćenje dekanima organizacionih jedinica da za te predmete obezbijede pokrivenost nastavnog procesa, u skladu sa članom 98 Statuta UCG.

IV

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjivaće se za studijsku 2018/19. godinu.

U vezi sa prednje usvojenim zaključkom i opštom odlukam Senata, Senat je donio i sljedeće odluke:

FILOZOFSKI FAKULTET

Ne prihvata se prijedlog Vijeća Filozofskog fakulteta br. 01-1206 od 14.09.2018. godine i ne vrši angažovanje dr **Nikole Mijanovića red prof. UCG, u penziji** za predmete: Uvod u didaktiku, Organizacija nastave i učenja, Metodologija pedagoških istraživanja I, Metodologija pedagoških istraživanja-naučno-istraživačke metode na studijskom programu Pedagogija, Metodologija pedagoških istraživanja I i Metodologija pedagoških istraživanja II, na studijskom programu Obrazovanje učitelja i Uvod u metodologiju pedagoških istraživanja i Pedagoške metode-naučno-istraživačke metode na studijskom programu Predškolsko obrazovanje, uzimajući u obzir zaključak Senata br. 03-3011 od 17.09.2018. godine. uzimajući u obzir zaključak Senata br. 03-3011 od 17.09.2018. godine, da se ne vrši angažovanje lica koja više nisu u radnom odnosu na UCG, a koja potraživanja iz radnog odnosa traže sudskim putem.

Ne prihvata se prijedlog Vijeća Filozofskog fakulteta br. 01-1206 od 14.09.2018. godine i **ne vrši angažovanje doc. dr Đoka Markovića, doc.dr UCG, u penziji** za predmete:Metodike nastave matematike I i Metodika nastave matematike II, uzimajući u obzir zaključak Senata br. 03-3011 od 17.09.2018. godine, da se ne vrši angažovanje lica koja više nisu u radnom odnosu na UCG, a koja potraživanja iz radnog odnosa traže sudskim putem.

Daje se ovlašćenje dekanu Filozofskog fakulteta da za predmet Psiholonigvistika na studijskom programu Psihologija, za koji je matičan Filozofski fakultet za dio predmeta iz oblasti Psihologije angažuje lica sa akademskim zvanjem sa druge ustanove visokog obrazovanja, u skladu sa članom 98 Statuta UCG.

PRAVNI FAKULTET

Ne prihvata se prijedlog Vijeća Pravnog fakulteta br. 01-1206 od 14.09.2018. godine i **ne vrši angažovanje dr Olivere Injac, docenta na Univerzitetu Donja Gorica** za predmet Sistemi bezbjednosti na studijskom programu Bezbjednost i kriminalistika, u skladu sa zaključkom Senata br. 03-3011 od 17.09.2018. godine, da se ne vrši angažovanje lica koja su u radnom odnosu na privatnim univerzitetima u Crnoj Gori i u regionu, uzimajući u obzir opredjeljenje

Senata UCG da se akademskom osoblju zaposlenom na UCG ne odobrava angažovanje na privatnim univerzitetima u Crnoj Gori i u regionu.

FAKULTET POLITIČKIH NAUKA

Ne prihvata se prijedlog Vijeća Fakulteta političkih nauka br. 01-1206 od 14.09.2018. godine **i ne vrši angažovanje dr Velizara Sredanovića vanrednog profesora na Univerzitetu Mediteran** za predmet Teorija masovnog komuniciranja, u skladu sa zaključkom Senata br. 03-3011 od 17.09.2018. godine, da se ne vrši angažovanje lica koja su u radnom odnosu na privatnim univerzitetima u Crnoj Gori i u regionu, uzimajući u obzir opredjeljenje Senata UCG da se akademskom osoblju zaposlenom na UCG ne odobrava angažovanje na privatnim univerzitetima u Crnoj Gori u regionu.

FAKULTET DRAMSKIH UMJETNOSTI

Prihvata se prijedlog Vijeća Filozofskog fakulteta br. 01-1206 od 14.09.2018. godine, kao matičnog **i ne vrši angažovanje dr Bobana Batrićevića, dr filoloških nauka, saradnika u nastavi na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost** za predmete: Istorija Crnogorske kulture I i II, na studijskom programu Drama i pozorište i Istorija crnogorske kulture I i II na studijskom programu Film i mediji, jer nema pozitivnog prijedloga stručne komisije i Vijeća Filozofskog fakulteta kao matičnog.

Za sve ove predmete za koje nije izvršeno angažovanje daje se ovlaštenje dekanima organizacionih jedinica da za te predmete obezbijede pokrivenost nastavnog procesa, u skladu sa članom 98 Statuta UCG.

Senat je završio sa radom u 13,30 časova

ZAPISNIK SAČINILA

Tanja Tomanović

PREDSJEDNIK SENATA

Prof. dr Danilo Nikolić

TABELARNI PREGLED
ANGAŽOVANIH KANDIDATA PO JAVNOM OGLASU UNIVERZITETA CRNE GORE OD
19.07.2018. GODINE ZA ANGAŽOVANJE U NASTAVI ZA STUDIJSKU 2018/19 GODINU

ORGANIZACIONA JEDINICA	STUDIJSKI PROGRAMI/PREDMETI Prijavljeni kandidati	ANGAŽOVANI KANDIDATI PO JAVNOM OGLASU
	MATEMATIKA	
	Logika	Nema prijava
MEDICINSKI FAKULTET	MEDICINA	
	Neurologija red. prof. dr Slavica Vujisić sa Medicinskog fakulteta UCG, u penziji	red. prof. dr Slavica Vujisić sa Medicinskog fakulteta UCG, u penziji
	Medicina i društvo (oblast:sociologija) Dr Vujovic Tatjana, dr socioloških nauka	Matičan Filozofski fakultet Dr Tatjana Vujović, dr socioloških nauka-prijedlog Filozofskog fakulteta kao matičnog
	Radiologija i nuklearna medicina (oblast nuklearna medicina) Dr sci.med. Ljiljana Bojić, dr medicinskih nauka	Dr sci.med. Ljiljana Bojić, dr medicinskih nauka
	Otorinolaringologija (oblast:maksilofacijana hirurgija) Prof dr Milovan Dimitrijević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu	Prof dr Milovan Dimitrijević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu
	Higijena i medicina rada (oblast higijena) Prof.dr Goran Belojević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu	Prof.dr Goran Belojević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu
	Medicinska terminologija-Latinski jezik	Nema prijava
	Osnovi kliničke prakse I i II Dr Aleksandar B. Filipović, dr medicinskih nauka, KCCG Dr Elvir Zvrko, dr medicinskih nauka KCCG	Dr Elvir Zvrko, dr medicinskih nauka KCCG
	Infektivne bolesti Dr sci med dr Milan Jovanović, KCCG Dr Sci. Med Milovan Živković, Opšta bolnica Berane Van.prof. dr Bogdanka Andrić sa Medicinskog fakulteta UCG, u penziji	Van.prof. dr Bogdanka Andrić sa Medicinskog fakulteta UCG, u penziji
	STOMATOLOGIJA	
	Gnatologija dr. Sci. Med. Aleksandar Šćepanović, dr medicinskih nauka Prof.dr Darinka Stanišić Sinobad sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu Prim. dr sci stom. Esad Kučević, dr stomatoloških nauka	Prof.dr Darinka Stanišić Sinobad sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu
	Stomatološka anesteziologija Dr sc. Marija Antunović, Stomatološka poliklinika, KCCG	Dr sc. Marija Antunović, Stomatološka poliklinika, KCCG
	Oralna hirurgija Dr sc. Marija Antunović, Stomatološka poliklinika, KCCG	Dr sc. Marija Antunović, Stomatološka poliklinika, KCCG
	Oralna medicina Dr sci Miljan Puletić, dr stomatoloških nauka	Dr sci Miljan Puletić, dr stomatoloških nauka

	dr. Sci. Med. Aleksandar Šćepanović, dr medicinskih nauka	
	Mobilna stomatološka protetika Prof.dr Darinka Stanišić Sinobad sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu Prim. dr sci stom. Esad Kučević, dr stomatoloških nauka	Prof.dr Darinka Stanišić Sinobad sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu
	Paradontologija I II Prof dr Saša Čakić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu Dr. Sci. Med. Aleksandar Šćepanović, dr medicinskih nauka,p	Prof dr Saša Čakić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu
	Klinička endodoncija I i II Dr Sci. Med. Aleksandar Šćepanović, dr medicinskih nauka Prof. dr Branislav Karadžić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Branislav Karadžić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu
	Fiksna stomatološka protetika Prof.dr Kosovka Obradović Đuričić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu Prim. dr sci stom. Esad Kučević,dr stomatoloških nauka	Prof.dr Kosovka Obradović Đuričić sa Stomatološkog fakulteta u Beogradu
	Maksilofacijalna hirurgija Prof dr Milovan Dimitrijević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu	Prof dr Milovan Dimitrijević sa Medicinskog fakulteta u Beogradu
	FARMACIJA	
	Farmaceutska hemija I Prof. dr Bojan Marković sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Bojan Marković sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu
	Farmaceutska hemija II Doc.dr Branka Ivković sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Doc.dr Branka Ivković sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu
	Imunologija Dr sci.med. Vjeroslava Slavić,Institut dr Simo Milošević Igalo Doc. dr Biljana Bufan sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Dr sci.med. Vjeroslava Slavić, Institut dr Simo Milošević Igalo
	Bromatologija Dr sc. med. Dejan Jančić, Centar za ekotoksikološka ispitivanja	Dr sc. med. Dejan Jančić, Centar za ekotoksikološka ispitivanja
	Farmakologija I Dr sc.med.spec. Majda Šahman Zaimović, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Majda Šahman Zaimović, Agencija za lijekove
	Farmakologija II Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove
	Farmaceutska hemija III Prof. dr Zorica Vujić sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Zorica Vujić sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu
	Farmaceutska tehnologija I Dr sci pharm. Beti Đurđić, dr farmaceutskih nauka	Dr Beti Đurđić, dr farmaceutskih nauka
	Farmaceutska tehnologija II Dr sci pharm. Beti Đurđić, dr farmaceutskih nauka	Dr Beti Đurđić, dr farmaceutskih nauka
	Farmaceutska tehnologija III	Dr Beti Đurđić, dr

	Dr Beti Đurđić, dr farmaceutskih nauka	farmaceutskih nauka
	Farmaceutska analiza i kontrola lijekova Dr sci. Marija Mašković, Agencija za lijekove	Dr sci med. Marija Mašković, Agencija za lijekove
	Farmakoterapija I Dr sc.med.soec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove
	Farmakoterapija II Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove
	Farmakokinetika Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Snežana Mugoša, Agencija za lijekove
	Toksikologija sa analitikom Dr sci. Med. Žarko Barjaktarović, Agencija za lijekove Prof. Dr Zorica Bulat sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Dr sci. med. Žarko Barjaktarović, Agencija za lijekove
	Biofarmacija Prof. dr Svetlana Ibrić sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Svetlana Ibrić sa Farmaceutskog fakulteta u Beogradu
	Klinička farmacija Dr sc.med.spec. Majda Šahman Zaimović, Agencija za lijekove	Dr sc.med.spec. Majda Šahman Zaimović, Agencija za lijekove
	VISOKA MEDICINSKA ŠKOLA	
	Osnovi zdravstvene njege I i II Dr sci.med Kristina Radoman, dr medicinskih nauka, Srednja medicinska škola Podgorica Prof. Dr Dragana Milutinović sa Univerziteta u Novom Sadu Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd	Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd
	Sociologija Dr Vujović Tatjana, dr socioloških nauka Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu	Matičan Filozofski Dr Tatjana Vujović, dr socioloških nauka-prijedlog Filozofskog fakulteta kao matičnog
	Komunikacijske vještine u sestrinstvu Dr Vujović Tatjana, dr. socioloških nauka Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu	Matičan Filozofski Dr Tatjana Vujović, dr. socioloških nauka- prijedlog Filozofskog fakulteta kao matičnog
	Klinička praksa I ,III,IV	nema prijava
	Porodična medicina i njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti Dr sci med Alma Bajramspahić, dr medicinskih nauka	Dr sci med Alma Bajramspahić, dr medicinskih nauka
	Zdravstvena njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti Doc.dr Brigita Smolović sa Medicinskog Fakulteta UCG prof. dr Snežana Vujošević sa Medicinskog Fakulteta UCG	Doc.dr Brigita Smolović sa Medicinskog Fakulteta UCG
	Zdravstvena njega u internoj medicini sa internom medicinom Dr sci.med Kristina Radoman, dr medicinskih nauka, Srednja medicinska škola Podgorica doc.dr Brigita Smolović sa Medicinskog Fakulteta UCG	Prof. dr Snežana Vujosević sa Medicinskog Fakulteta UCG

	prof. dr Snežana Vujosevic sa Medicinskog Fakulteta UCG	
	Zdravstvena njega u infektivnoj medicini sa infektivnom medicinom Dr Sci. Med Milovan Živković, dr medicinskih nauka, Opšta bolnica Berane	Dr sci. med Milovan Živković, dr medicinskih nauka, Opšta bolnica Berane
	Dijetetika Prof.dr Goran Belojević sa Medicinskog Fakulteta Univerziteta u Beogradu Dr sci med Alma Bajramspahić, dr medicinskih nauka	Prof.dr Goran Belojević sa Medicinskog Fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Zdravstvena njega Dr sci.med Kristina Radoman, dr medicinskih nauka, Srednja medicinska škola, Podgorica Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd	Dr sci.med Kristina Radoman, dr medicinskih nauka, Srednja medicinska škola
	ZDRAVSTVENA NJEGA	
	Osnovi pedagogije Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini	Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini-prijedlog Filozofskog fakulteta, kao matičnog
	Njega internih bolesnika Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd	Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd
	Njega hirurških bolesnika	Nema prijava
	Njega pedijatrijskih bolesnika Prof. Dr Dragana Milutinović sa Univerziteta u Novom Sadu	Prof. Dr Dragana Milutinović sa Univerziteta u Novom Sadu
	Njega infektivnih bolesnika Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd	Doc.dr Divna Kekuš sa Visoke medicinske škole Beograd
	PRIMIJEJENA FIZIOTERAPIJA	
	Fiziologija Dr sci.med. Vjeroslava Slavić, dr medicinskih nauka Institut dr Simo Milošević	Dr sci.med. Vjeroslava Slavić, dr medicinskih nauka, Institut dr Simo Milošević
	Anatomija I i II Dr sci.med. Vjeroslava Slavić, dr medicinskih nauka Institut dr Simo Milošević	Dr sci.med. Vjeroslava Slavić, dr medicinskih nauka, Institut dr Simo Milošević
	Zdravstvena psihologija Dr Vanja Kljajević, dr kognitivnih nauka, Baskijski Univerzitet Viktorija, Španija Dr sci Nevenka Pavličić, dr. klinicke psihologije, KCCG Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu	Dr Vanja Kljajević, dr kognitivnih nauka, Baskijski Univerzitet Viktorija, Španija
	Kineziologija I dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore, u penziji	Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Kineziologija II Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore, u penziji	Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Fizioterapija I i II Dr sci med. Vukašin Mihajlović, profesor više škole, u penziji	Dr sci med. Vukašin Mihajlović, profesor više škole, u penziji
	Fizioterapija muskuloskeletnih bolesti i povreda Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivacki docent Univerziteta Crne Gore u penziji	Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore u penziji

	Fizioterapija u gerijatriji Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivacki docent Univerziteta Crne Gore u penziji	dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore u penziji
	Metode i primjena istraživanja u fizioterapiji Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore u penziji	Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivački docent Univerziteta Crne Gore u penziji
	Klinički problemi u fizioterapiji Dr sci med. Vukašin Mihajlović, profesor Više škole, u penziji	Dr sci med. Vukašin Mihajlović, profesor Više škole, u penziji
	Muskuloskeletna fizioterapija	Nema prijava
	Gerijatrijska fizioterapija	Nema prijava
	Motorna kontrola i motorno učenje Dr sc.med. Sofija Žitnik Sivacki docent Univerziteta Crne Gore u penziji	dr sc.med. Sofija Žitnik Sivacki docent Univerziteta Crne Gore u penziji
FAKULTET ZA TURIZAM I HOTELIJERSTVO	Turističko pravo	Nema prijava
	Liderstvo u turizmu Dr Miško Rađenović, dr. nauka - menadžment i biznis Dr Veselin Drljević dr. nauka - menadžment i biznis Dr Vukan Vujović dr nauka u -menadžment i biznis	Dr Miško Rađenović, dr. nauka menadžment i biznis
	Liderstvo u hotelijerstvu Miško Rađenović, dr nauka u-menadžment i biznis Dr Veselin Drljević, dr nauka - menadžment i biznis Dr Vukan Vujović, dr nauka - menadžment i biznis	Dr Veselin Drljević dr nauka menadžment i biznis
	Gastronomija (spec. Hotelijerstvo) Dr Sava Janičević sa PMF-a Univerziteta u Novom Sadu Dr Vukan Vujović dr nauka - menadžment i biznis	Dr Sava Janičević sa PMF-a Univerziteta u Novom Sadu
FAKULTET LIKOVNIH UMJETNOSTI	Intermediji I,II Prof. mr Stevan Kojić sa Akademije umjetnosti u Novom Sadu	Prof. mr Stevan Kojić sa Akademije umjetnosti u Novom Sadu
	Intermediji III,IV Prof. mr Stevan Kojić sa Akademije umjetnosti u Novom Sadu	Prof. mr Stevan Kojić sa Akademije umjetnosti u Novom Sadu
	Filozofija umjetnosti I i II Dr Filip Ivanović, dr filozofskih nauka Doc. mr Mladen Kozomara sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom sadu Dr Marko Novaković, dr filozofskih nauka	Doc. mr Mladen Kozomara sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu
	Teorije i poetike savremene umjetnosti I i II Red. prof. Zoran D. Gavrić sa Fakulteta primenjenih umetnosti u Beogradu Dr Svetlana Racanović,istoričarka umjetnosti, dr nauka – umjetnost i mediji,	Svetlana Racanović,istoričarka umjetnosti, dr nauka – umjetnost i mediji
	Filozofija umjetnosti III,IV i V Dr Filip Ivanović, dr filozofskih nauka Prof. mr Mladen Kozomara sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu Dr Marko Novaković, dr filozofskih nauka	Prof. mr Mladen Kozomara sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu
	Teorije i poetike savremene umjetnosti III,IV,V	Svetlana Racanović,istoričarka

	Red.prof. Zoran D. Gavrić sa Fakulteta primenjenih umetnosti u Beogradu Dr Svetlana Racanović, istoričarka umjetnosti, dr nauka – umjetnost i mediji	umjetnosti, dr nauka – umjetnost i mediji
BIOTEHNIČKI FAKULTET	ANIMALNA PROIZVODNJA	
	Anatomija i fiziologija domaćih životinja Dr Nikola Pejović-Spec.veterinarska laboratorija, Podgorica	Dr Nikola Pejović-Spec.veterinarska laboratorija Podgorica
	Osnovi ishrane i hraniva Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu	Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu
	Ishrana preživara Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu-	Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu
	Ishrana nepreživara Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu	Dr Nenad Đorđević sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu
	Fiziologija domaćih životinja Dr Nikola Pejović Spec.veterinarska laboratorija, Podgorica	Dr Nikola Pejović Spec.veterinarska laboratorija Podgorica
	STOČARSTVO-SPECIJALISTIČKE STUDIJE	
	Reprodukcija domaćih životinja Dr Nikola Pejović-Spec.veterinarska laboratorija Podgorica	Dr Nikola Pejović Spec.veterinarska laboratorija Podgorica
GRAĐEVINSKI FAKULTET	GRAĐEVINARSTVO	
	Inženjerska seizmologija Dr Branislav Glavatović vanr. profesor Geološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, dugogodišnji direktor Geološkog zavoda Podgorica	Dr Branislav Glavatović vanr. profesor Geološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, dugogodišnji direktor Geološkog zavoda Podgorica
	Kolovozne konstrukcije Dr Vlado Kapor docent Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji	dr Vlado Kapor docent Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Gradske saobraćajnice dr Vlado Kapor docent Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji	Dr Vlado Kapor docent Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Projektovanje i građenje željezničkih pruga Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju	Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju
	Inženjerska geologija Dr Mićko Radulović red.prof. Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji	Dr Mićko Radulović red.prof. Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Gornji stroj željeznica Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju	Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju
	Željezničke stanice Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju	Dr Zlatko Zafirovski docent na Građevinskom fakultetu u Skoplju

	Planiranje i sistemi saobraćaja Prof. dr Vuk Bogdanović sa Građevinskog fakulteta u Subotici	Prof. dr Vuk Bogdanović sa Građevinskog fakulteta u Subotici
	Istražni terenski radovi . Dr Mićko Radulović red.prof. Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji	Prof. dr Mićko Radulović red.prof. Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u penziji
	Geofizika u geotehnici Dr Branislav Glavatović vanr. profesor Geološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, dugogodišnji direktor Geološkog zavoda Podgorica	Dr Branislav Glavatović vanr. profesor Geološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, dugogodišnji direktor Geološkog zavoda Podgorica
	MENADŽMENT U GRAĐEVINARSTVU	
	Poslovna psihologija I Dr sci Nevenka Pavličić, spec. klinicke psihologije, KKCG Dr Aleksandra Aleksić, dr tehničkih nauka	Dr sci Nevenka Pavličić, spec. klinicke psihologije, KKCG
	Putevi i željezničke pruge	Nema prijava
	Projektovanje organizacije građenja, rekonstrukcija i održavanje objekata v.prof.dr Nenad Ivanisević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	v.prof.dr Nenad Ivanisević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Gradske saobraćajnice	Nema prijava
	Zaštita na radu Prof.dr Milan Trivunić, sa Tehničkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu	Prof.dr Milan Trivunić, sa Tehničkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu
	Procjena vrijednosti nekretnina v.prof.dr Nenad Ivanišević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	v.prof.dr Nenad Ivanisević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Poslovna psihologija II Dr sci Nevenka Pavličić, spec. klinicke psihologije, KKCG Aleksandra Aleksić, dr tehničkih nauka Doc. dr sc. Andrea Russo	Dr sci Nevenka Pavličić, spec. klinicke psihologije, KKCG
	Međunarodne tenderske procedure v.prof.dr Nenad Ivanisević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	v.prof.dr Nenad Ivanisević sa Građevinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
FAKULTET POLITIČKIH NAUKA	POLITIKOLOGIJA-MEĐUNARODNI ODNOSI	
	Javne politike Dr Srđa Martinović dr političkih nauka, Ministarstvo odbrane Dr Dragan Đurić, dr političkih nauka, Regionalna škola za javnu upravu (RESPA)	Dr Dragan Đurić, dr političkih nauka, programski menadžer, Regionalna škola za javnu upravu (RESPA)
	SOCIJALNA POLITIKA I SOCIJALNI RAD	
	Metode i tehnike socijalnog rada	Nema prijava
	Uvod u empirijska istraživanja	Nema prijava
	Socijalna psihijatrija Dr Mirko Peković red. prof. Medicinskog fakulteta UCG, u penziji	Dr Mirko Peković red. prof. Medicinskog fakulteta UCG u penziji
	Grupni socijalni rad Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka	Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka
	Socijalna gerontologija	

	Dr sci med Elvir Zvrko, dr medicinskih nauka, KCCG	Dr sci med Elvir Zvrko, dr medicinskih nauka, KCCG
	Socijalni rad u zdravstvu Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka	Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka
	Socijalna medicina Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka	Dr med.sci. Predrag Rakočević, dr medicinskih nauka
	POLITIKOLOGIJA	
	Psihologija politike	Nema prijava
	Uvod u empirijska istraživanja	Nema prijava
	NOVINARSTVO	
	Štampa i agencije Dr.sci Mirko Jakovljević, dr političkih nauka Van.prof. dr Velizar Sredanović sa Univerziteta Mediteran Prof. dr Dubravka Valić Nedeljković sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu	Prof. dr Dubravka Valić Nedeljković sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu
	TV novinarstvo Dr.sci Mirko Jakovljević, dr političkih nauka Van.prof.. dr Velizar Sredanović sa Univerziteta Mediteran Prof. Dr Dubravka Valić Nedeljković sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu	Prof. dr Dubravka Valić Nedeljković sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu teran
	Istraživačko novinarstvo Dr.sci Mirko Jakovljević, dr političkih nauka Van.prof.dr Velizar Sredanović sa Univerziteta Mediteran Prof. dr Dubravka Valić Nedeljković, sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu	Prof. dr Dubravka Valić Nedeljković sa Filozofskog fakulteta u Novom Sadu
	ON line novinarstvo Dr Miomir Maroš, dr komunikoloških nauka /znanosti, RTCG Dr.sci Mirko Jakovljević, dr političkih nauka Van.prof. dr Velizar Sredanović sa Univerziteta Mediteran	Dr Miomir Maroš dr komunikoloških nauka /znanosti, RTCG
	EVROPSKE STUDIJE	
	Istorija evropske umjetnosti	Nema prijava
	Evropski socijalni modeli Dr Dragan Đurić, dr političkih nauka, Programski menadžer Regionalna škola za javnu upravu (RESPA)	Dr Dragan Đurić, dr političkih nauka, Programski menadžer Regionalna škola za javnu upravu (RESPA)
	FILOZOFIJA	
	Antička filozofija I Dr Filip Ivanović, dr filozofskih nauka Dr Dušan Ignjatović, dr filozofskih nauka Dr Marko Novaković, dr filozofskih nauka	Dr Dušan Ignjatović, dr filozofskih nauka
	Antička filozofija II Dr Filip Ivanović, dr filozofskih nauka Dr Dušan Ignjatović, dr filozofskih nauka Dr Marko Novaković, dr filozofskih nauka	Dr Dušan Ignjatović, dr filozofskih nauka
	SOCIOLOGIJA	

FILOZOFSKI FAKULTET	Teorija društvenog razvoja I Prof. dr Zoran Vidojević, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Zoran Vidojević, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Teorija društvenog razvoja II Prof. dr Zoran Vidojević sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Zoran Vidojević sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Uvod u teorije društva Dr Bojan Jovanović, dr političkih nauka Prof. dr Zoran Vidojević, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Zoran Vidojević, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Sociologija kulture Dr Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka Dr Bojan Jovanović, dr socioloških nauka	Dr Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka
	Socijalna patologija I ,II Dr Tatjana Vujović, dr socioloških nauka	Dr Tatjana Vujović, dr socioloških nauka
	Socijalna demografija Dr Tatjana Vujović dr socioloških nauka	Dr Tatjana Vujović dr socioloških nauka
	Teorije društvene strukture i sistema Dr Bojan Jovanović, dr političkih nauka Prof. dr Zoran Vidojević sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Zoran Vidojević sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Sociologija društvenih devijacija	nema prijava
	Sociologija grada I Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka	Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka
	Sociologija grada II Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka	Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka
	Sociologija umjetnosti I Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka	Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka
	Sociologija umjetnosti II Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka	Dr. Ljiljana Vujadinović, dr socioloških nauka
	ISTORIJA	
	Latinski jezik za istoričare I	Nema prijava
	Latinski jezik za istoričare II	Nema prijava
	Istorija Crne Gore do kraja XII vijeka Dr Dragutin Papović, dr istorijskih nauka	Dr Dragutin Papović, dr istorijskih nauka
	Istorija Crne Gore od kraja XII do kraja XV vijeka dr Dragutin Papović, dr istorijskih nauka	Dr Dragutin Papović, dr Dragutin Papović, dr istorijskih nauka
	Didaktika- teorija obrazovanja i nastave Prof. dr Vera Radović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu	Prof. dr Vera Radović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu
	GEOGRAFIJA	
	Astronomska geografija Prof. Dr Mihailo Burić, red prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji	Dr Mihailo Burić, red prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji
Regionalna geografija Sjeverne Amerike Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	
Geografija jugoistočne Evrope Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	
Opšta turistička geografija Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	

Fizička geografija Crne Gore Dr Mihailo Burić, red.prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji	Dr Mihailo Burić, red.prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji
Regionalna turistička geografija Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini	Dr Dragomir M. Kićović red. prof. Univerziteta u Prištini
Teorijske osnove metodike geografije Dr Snežana Grbović, dr geonauka	Dr Snežana Grbović, dr geonauka
Metodika nastave geografije sa školskim radom Dr Snežana Grbović, dr geonauka	Dr Snežana Grbović, dr geonauka
Metodika nastave poznavanja prirode i društva sa školskim radom Dr Snežana Grbović, dr geonauka	Dr Snežana Grbović, dr geonauka
PEDAGOGIJA	
Savremene didaktičke teorije Prof. dr Vera Radović, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu	Prof. dr Vera Radović, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu
Dokimologija Prof. dr Vera Radović, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu	Prof. dr Vera Radović, sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Bogradu
Andragogija I-Uvod u andragogiju Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Andragogija II-Organizacija obrazovanja odraslih Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Andragoška didaktika Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Planiranje kadrova i obrazovanja Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu	Prof.dr Miomir Despotović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Uvod u metodiku rada pedagoga Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini	Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini
Metodika rada školskog pedagoga I Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini	Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini
Metodika rada školskog pedagoga II Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini	Doc. dr Tatjana Radojević sa Univerziteta u Prištini
Savremena obrazovna tehnologija Dr Mirko Đukanović, dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović, dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
Razvojna psihologija Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka, Doc. dr Jelena Lj. Minić sa Univerziteta u Prištini-Kosovska Mitrovica	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
PSIHOLOGIJA	
Uvod u psihologiju Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Psihologija percepcije	Prof. dr Vasilije Gvozdrenović

Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu	sa Univerziteta u Beogradu
Psihološki praktikum I	Nema prijava
Kognitivna psihologija Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu
Emocije i motivacija Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu
Metodologija psiholoških istraživanja Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa sa Univerziteta u Beogradu	Prof.dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu
Napredne statističke metode u psihologiji	nema prijava
Psihološki praktikum II	nema prijava
Psihologija učenja Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Teorija testova Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu	Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu
Škole i pravci u psihologiji Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Psihološki praktikum III Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
Teorijske osnove razvojne psihologije Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
Psihologija pamćenja i mišljenja Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Dejan Lalović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
Principi psihološkog mjerenja Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu	Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu
Psihološki praktikum IV Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
Opšta psihopatologija Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu
Psihologija mentalnog zdravlja Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije, Dr Biljana N. Jaredić dr medicinskih nauka	Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu
Kvantitativne metode u psihologiji Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Vasilije Gvozdenović sa Univerziteta u Beogradu
Osnovi pedagoške psihologije Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka, Doc. dr Jelena Lj. Minić sa Univerziteta u Prištini	Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu
Osnovi kliničke psihologije Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije	Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije honorarni predavač na Filozofskom fakultetu

Osnovi psihologije rada Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka	Dr Nada Purić , dr psiholoških nauka, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu
Psihologija komunikacija	Nema prijava
Psihologija u marketingu	Nema prijava
Psihologija djece sa posebnim potrebama Prof dr Ivona Milačić Vidojević sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Ivona Milačić Vidojević sa Univerziteta u Beogradu
Menatalno testiranje Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu	Prof dr Boban Petrović sa Univerziteta u Beogradu
Psihologija učenja i nastave Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
Klinička procjena 1 Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu
Psihologija u zajednici sa intervencijom u krizi Dr sci Milović Veselinka dr kliničke psihologije, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu	Dr sci Milović Veselinka dr kliničke psihologije, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu
Psihologija rada i organizacija Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu	Dr Nada Purić, dr psiholoških nauka, honorarni predavač na Filozofskom fakultetu
Psihologija porodice Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu
Klinička procjena 2 Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Jasna Veljković sa Univerziteta u Beogradu
Psihopatologija djece i mladih Prof Ivona Milačić Vidojević sa Univerziteta u Beogradu	Prof Ivona Milačić Vidojević sa Univerziteta u Beogradu
Vještine savjetovanja Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu	Dr sci Milović Veselinka, dr kliničke psihologije
OBRAZOVANJE UČITELJA	
Razvojna psihologija Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univeziteta u Beogradu Doc. dr Ljiljana Ij. Minić sa Univerziteta u Prištini-Kosovska Mitrovica	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univeziteta u Beogradu
Metodika nastave PP i PD I Dr Mirko Đukanović, dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
Metodika nastave PP i PD II Dr Mirko Đukanović, dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
Metodika nastave PP i PD III Dr Mirko Đukanović, dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
Andragogija	Nema prijava
Savremena obrazovna tehnologija Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
PREDŠKOLSKO VASPITANJE i OBRAZOVANJE	

	Razvojna psihologija predškolskog uzrasta Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu Doc. dr Jelena Lj. Minić sa Univerziteta u Prištini-Kosovska Mitrovica	Doc. dr Milica Drobac-Pavićević sa Univerziteta u Beogradu
	Metodika upoznavanja prirode IV semestar Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
	Metodika upoznavanja prirode V semestar Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
	Metodika upoznavanja društva Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“	Dr Mirko Đukanović dr didaktičko-metodičkih nauka, „OŠ Ratko Žarić“
	Pedagoške metode (naučno-istraživačke metode) Dr Nikola Mijanović red.prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji	Dr Nikola Mijanović red.prof. Filozofskog fakulteta UCG u penziji
	OBRAZOVANJE UČITELJA NA ALBANSKOM JEZIKU	
	Ekologija i zaštita životne sredine Van. prof. dr Marijana Krivokapić sa PMF-a	Van. prof. dr Marijana Krivokapić sa PMF-a
	Informatika sa tehnikom	Nema prijava
	Metodika matematike 1	Nema prijava
	Metodika matematike 2	Nema prijava
	Metodika matematike 3	Nema prijava
	Metodika matematike 4	Nema prijava
MUZIČKA AKADEMIJA	IZVOĐAČKE UMJETNOSTI	
	Hor sa osnovama vokalne tehnike Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji	Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji
	Crnogorska muzika Mr Jelena Jovanović-Nikolić mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore	Mr Jelena Jovanović-Nikolić mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore
	Istorija muzike I,II,V,VI Mr Jelena Jovanović-Nikolić mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike	Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike
	Istorija muzike III,IV Mr Jelena Jovanović-Nikolić mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike	Mr Jelena Jovanović-Nikolić mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore
	Analiza stilova Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike	Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike
	OPŠTA MUZIČKA PEDAGOGIJA	
	Istorija muzike I,II,VVI Mr Vladimir Đurišić, mr istorije muzike Mr Jelena Jovanović-Nikolić, mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore	Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike
	Istorija muzike III i IV	Mr Jelena Jovanović-Nikolić,

	Mr Vladimir Đurišić, mr istorije muzike Mr Jelena Jovanović-Nikolić, mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore	mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore
	Crnogorska muzika Mr Jelena Jovanović-Nikolić, mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore	Mr Jelena Jovanović-Nikolić, mr muzikologije, Muzički centar Crne Gore
	Analiza stilova Mr Vladimir Đurišić, mr istorije muzike	Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike
	Horsko dirigovanje sa sviranjem horskih partitura Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji	Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji
	Hor sa osnovama vokalne tehnike Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji	Mr Aleksandra Knežević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji
	Muzički folklor	Nema prijava
	Estetika, poetika i stilistika muzike XX vijeka Mr Vladimir Đurišić, mr istorije muzike	Mr Vladimir Đurišić iz Podgorice, mr istorije muzike
	Estetika Dr Filip Ivanović, dr filozofskih nauka Dr Marko Novaković, dr filozofskih nauka, saradnik na Filozofskom fakultetu u Beogradu	Matičan Filozofski Dr Filip Ivanović-prijedlog Filozofskog fakulteta kao matičnog
	GUDAČKI INSTRUMENTI	
	Violina mr Mikhail Bereznitsky sa Moskovskog državnog konzervatorijuma P.I. Čajkovski	Mr Mikhail Bereznitsky sa Moskovskog državnog konzervatorijuma P.I. Čajkovski
	Viola mr Mikhail Bereznitsky sa Moskovskog državnog konzervatorijuma P.I. Čajkovski	Mr Mikhail Bereznitsky sa Moskovskog državnog konzervatorijuma P.I. Čajkovski
	Kontrabas Mr Veljko Belević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji Mr Zoran Zakrajšek, Crnogorski simfonijski orkestar	Mr Zoran Zakrajšek, Crnogorski simfonijski orkestar Mr Veljko Belević, viši stručni saradnik na Muzičkoj akademiji
	Violončelo Mr Bogdan Asanović, Muzička škola „Andre Navara“ Podgorica	Mr Bogdan Asanović, Muzička škola „Andre Navara“ Podgorica
	DUVAČKI INSTRUMENTI	
	Klarinet Mr Petar Garić, Crnogorski simfonijski orkestar	Mr Petar Garić, Crnogorski simfonijski orkestar
	Trombon Prof. mr Aleksandar Bencić sa Fakulteta muzičke umetnosti Beograd	Prof. mr Aleksandar Bencić sa Fakulteta muzičke umetnosti Beograd
	Truba Aleksandar Arsić iz Beograda, honorarni saradnik na	Mr Aleksandar Arsić iz Beograda, honorarni saradnik

	Muzičkoj Akademiji	na Muzičkoj Akademiji
	Metodika nastave gitare sa pedagoškom praksom- VI semestar Dr Srđan Bulatović, istaknuti umjetnik	Dr Srđan Bulatović iz Podgorice, istaknuti umjetnik
POMORSKI FAKULTET	NAUTIKA I POMORSKI SAOBRAĆAJ	
	Pomorska meteorologija i oceanografija doc.dr Rino Bošnjak kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	doc.dr Rino Bošnjak kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Rukovanje teretom doc.dr sc. Goran Belamarić kap., sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	doc.dr sc. Goran Belamarić kap., sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Manevrisanje brodom i pravila izbjegavanja sudara na moru doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Krcanje i prevoz tereta doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Poznavanje broda i plovidbe Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu
	Konstrukcija i stabilitet broda Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu
	POMORSKA ELEKTROTEHNIKA	
	Poznavanje broda Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu
	MENADŽMENT U POMORSTVU I LOGISTIKA	
	Poslovne komunikacije u pomorstvu Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu Prof. dr Branislav Ćorović, red.prof. Pomorskog fakulteta UCG, u penziji	Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka
	MENADŽMENT U POMORSTVU	
	Ekonomika brodarstva Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka	Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka
	Pomorske agencije Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka dr Branislav Ćorović red.prof. Pomorskog fakulteta UCG u penziji	Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka
	Pomorska ergosofologija dr Danilo Đurović red. prof. Pomorskog fakulteta UCG, u penziji	Dr Danilo Đurović red. prof. Pomorskog fakulteta UCG, u penziji
Menadžment pomorskih resursa Prof. dr Sonja Pravilović sa Univerziteta „Adriatic“ Bar Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka Doc. dr sc. Andrea Russo sa Sveučilišta u Splitu dr Branislav Ćorović, red prof. Pomorskog fakulteta u penziji	Dr Branislav Ćorović, red prof. Pomorskog fakulteta u penziji	

	Osnove plovnih sredstava Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Neogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	BRODOMAŠINSTVO	
	Tehnička dijagnostika Dr Drago Šerović, penzioner, nekadašnji direktor Brodogradilišta Bijela Prof. dr Sonja Pravilović sa Univerziteta „Adriatic“ Bar	Dr Drago Šerović, penzioner, nekadašnji direktor Brodogradilišta Bijela
	Poznavanje broda Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	Konstrukcija i stabilitet broda Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Doc. dr Nikola Momčilović sa Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu
	NAUTIKA	
	Pomorske agencije Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka Prof. dr Branislav Ćorović red. prof. Pomorskog fakulteta u penziji	Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka
	Tehnologija jahti i marina	
	Prevoz opasnih i specijalnih tereta morem doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	Doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	POMORSKE NAUKE	
	Manevrisanje brodom i pravila izbjegavanja sudara na moru doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	Doc.dr sc. Goran Belamarić kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Krcanje i prevoz tereta doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. Sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	Doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. Sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Planiranje prevoza tereta Prof. Dr Sonja Pravilović sa Univerziteta „Adriatic“ Bar doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu	Doc.dr sc. Rino Bošnjak kap. Sa Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu
	Ekonomika brodarstva Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka	Dr Ranka Krivokapić, dr ekonomskih nauka
	Ekonomika brodarstva-napredni kurs Dr Ranka Krivokapic, dr ekonomskih nauka	Dr Ranka Krivokapic, dr ekonomskih nauka
	GLUMA	
	Pokret I,II, III,IV	Nema prijava
	Glas III,IV Dr Sara Vujošević, dr nauka iz oblasti teorije muzičke umjetnosti Me Branka Femic Šcekic, magistar glume, Gradsko pozorište Podgorica	Dr Sara Vujošević, dr nauka iz oblasti teorije muzičke umjetnosti
	DRAMA I POZORIŠTE	
	Osnove dramaturgije Mr Aleksandar Radunović, dramaturg Dr Maja Pelević, dr nauka u oblasti teorije umjetnosti i	Dr Maja Pelević, dr nauka u oblasti teorije umjetnosti i medija

FAKULTET DRAMSKIH UMJETNOSTI	medija			
	Dramaturgija I,II Dr Maja Pelević, dr nauka u oblasti teorije umjetnosti i medija		Dr Maja Pelević, dr nauka u oblasti teorije umjetnosti i medija	
	FILM I MEDIJI			
	Istorija crnogorske kulture I,II Dr Boban Batričević, dr filoloških nauka saradnik na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost	Matičan Filozofski	Nema pozitivnog izvještaja i prijedloga Vijeća Filozofskog fakulteta	
	Montaža I i II Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže		Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže	
	DRAMATURGIJA			
	Dramaturgija I i II-specijalistički rad			
	Filmski i TV scenario I,II- specijalistički rad Srđan Koljenović sa Fakulteta dramskih umetnosti u Beogradu Ljubinka Stojanović		Srđan Koljenović sa Fakulteta dramskih umetnosti u Beogradu	
	Dramaturgija u marketingu I,II Sandra Vujović, dipl. dramaturg, McCann Podgorica		Sandra Vujović, dipl. dramaturg, McCann Podgorica	
	FILMSKA I TELEVIZIJSKA REŽIJA			
	Filmski i TV scenario V,VI Željko Sošić, dip. režiser Ljubinka Stojanović		Željko Sošić, dip. režiser	
	Dokumentarni film IV Vladimir Perović, dipl. režiser		Vladimir Perović, dipl. režiser	
	Postprodukcija I,II Deana Petrović, dr nauka iz oblasti digitalnih umjetnosti Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže		Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže	
	Snimanje zvuka Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže		Mr Dušan Vuleković, dipl. tv reditelj i mr filmske montaže	
	Dokumentarni film+estetika savremenog dokumentarnog izraza I, II-specijalistički rad Vladimir Perović, dipl. režiser		Vladimir Perović, dipl. režiser	
	Postprodukcija i nove tehnologije I,II Dr Deana Petrović, dr nauka digitalnih umjetnosti Mr Dušan Vuleković dipl. tv reditelj i mr filmske montaže		Mr Dušan Vuleković dipl. tv reditelj i mr filmske montaže	
	ITALIJANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST I FRANCUSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST (zajednička nastava)			
	Latinski jezik I		Nema prijava	
	Latinski jezik II		Nema prijava	
	ITALIJANSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST			
	Engleski jezik 3 Dr Radmila Radulović, dr filoloških nauka Prof. dr Brankica Bojović, sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd		Prof. dr Brankica Bojović, sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd	
	Engleski jezik 4 Dr Radmila Radulović, dr filoloških nauka Prof. dr Brankica Bojović sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd		Prof. dr Brankica Bojović, sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd	
	ENGLISKI JEZIK I KNJIŽEVNOST (I OSTALI PROGRAMI			

STRANIH JEZIKA (ZAJEDNIČKA NASTAVA)		
Španski jezik 1 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG Doc.dr Andrijana Đordan, Alfa BK Univerzitet u Beogradu	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Španski jezik 2 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG Doc.dr Andrijana Đordan, Alfa BK Univerzitet u Beogradu	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Španski jezik 3 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG dr Andrijana Đordan, dr filoloških nauka	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Španski jezik 4 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG Doc.dr Andrijana Đordan, Alfa BK Univerzitet u Beogradu	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Španski jezik 5 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG Doc.dr Andrijana Đordan, Alfa BK Univerzitet u Beogradu	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Španski jezik 6 Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka, honorarni saradnih na Filološkom fakultetu UCG Doc.dr Andrijana Đordan, Alfa BK Univerzitet u Beogradu	Dr Ivana Kovač Barrett, dr filoloških nauka honorarni saradnih na Filološkom fakultetu	
Njemački jezik 1	Nema prijava	
Njemački jezik 2	Nema prijava	
NJEMAČKI JEZIK I KNJIŽEVNOST		
Njemački jezik 1-osnovi gramatike Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu	Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu	
Civilizacija zemalja njemačkog govornog područja 1 Prof. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	
Njemačka književnost 1-Srednji vijek humanizam i reformacija Prof. emeritus Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. emeritus Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	
Savremeni njemački jezik 3-nivo B1.1 Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu	Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu	
Njemački jezik 2-Morfologija I Prof. Dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. Dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	
Njemačka književnost 2-Barok i prosvetiteljstvo	Prof. emeritus Slobodan	

	Prof. emeritus Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Civilizacija zemalja njemačkog govornog područja 2 Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Njemački jezik 3-Morfologija 2 Prof. Dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. Dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Civilizacija zemalja njemačkog govornog područja 3 Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Osnove prevođenja 1 Prof. dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Osnove prevođenja 2 Prof. Dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. Dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Englesk jezik 1 Dr Radmila Radulović, dr filoloških nauka Prof. dr Brankica Bojović, sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd	Prof. dr Brankica Bojović, sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd
	Engleski jezik 2 Dr Radmila Radulović, dr filoloških nauka Prof. dr Brankica Bojović sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd	Prof. dr Brankica Bojović sa Univerzitetu Union-Nikola Tesla Beograd
	Njemački jezik-4-Sintaksa I Prof. Dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Njemački jezik-Sintaksa II Prof. dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Smilja Srdić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Istorija njemačke kulture I Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Doc. dr Aleksandra Lazić Gavrilović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Njemački jezik-Leksikologija Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu	Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog fakulteta u Kragujevcu
	Istorija njemačke kulture I prof. emeritus dr Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. emeritus dr Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Istorija njemačke kulture II prof. emeritus dr Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. emeritus dr Slobodan Grubačić sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Njemački jezik 1 Prof. Dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. Dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Njemački jezik 2 Prof. Dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu	Prof. dr Annette Đurović sa Filološkog fakulteta u Beogradu
	Savremeni njemački jezik 4-Nivo B1.2 Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog	Doc. dr Danica Nedeljković sa Filološko-umetničkog

	fakulteta u Kragujevcu	fakulteta u Kragujevcu	
	SVI FILOLOŠKI PROGRAMI-zajednička nastava-matičnost Filozofskog fakulteta		
	Razvojna psihologija	Nema prijava	
	Pedagoška psihologija Doc. dr Jelena Lj. Minić sa Univerziteta u Prištini-Kosovska Mitrovica	Nema prijedloga Filozofskog fakulteta kao matičnog	
	Opšta pedagogija-teorija vaspitanja	Nema prijava	
	Didaktika-teorija obrazovanja i nastave Prof. dr Vera Radović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu	Prof. dr Vera Radović sa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu-prijedlog Filozofskog kao matičnog	
PRAVNI FAKULTET	PRAVNE NAUKE-PODOGORICA		
	Krivično-procesno pravo Prof.dr Drago Radulović,red prof.UGC u penziji	Prof.dr Drago Radulović,red. prof.UGC u penziji	
	Krivično procesna klinika Dr Veljko Rutovic -Specijalni tuzilac	Dr Veljko Rutović -Specijalni tuzilac	
	Procesno dokazno pravo Prof.dr Drago Radulović,red.prof. UCG u penziji Dr Veljko Rutovic -Specijalni tuzilac	Prof.dr Drago Radulović, red.prof. UCG u penziji	
	PRAVNE NAUKE-BIJELO POLJE		
	Krivično procesno pravo Prof.dr Drago Radulović,red prof.UGC u penziji	Prof.dr Drago Radulović,red. prof.UGC u penziji	
	BEZBJEDNOST I KRIMINALISTIKA		
	Psihologija Doc. dr sc. Andrea Russo	Matičan Filozofski	Nema prijedloga Filozofskog fakulteta, kao matičnog
	Osnovi bezbjednosti Prof.dr Saša Mijalković sa Fakulteta za evropske političko-prave studije Novi Sad Doc. dr Veselin B. Konatar , sa Fakulteta za evropske političko-prave studije Novi Sad Dr Srđa Martinović, dr političkih nauka Ministarstvo odbrane Dr Dražen Božovic, dr nauka odbrane bezbjednosti i zaštite, Ministarstvo odbrane		Dr Srđa Martinović, dr političkih nauka, Ministarstvo odbrane
	Kriminalistika II Doc.dr Aleksandar R. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru		Doc.dr Aleksandar R. Ivanović sa Internacionalnog Univerziteta u Novom Pazaru
	Kriminalistika III taktika Prof.dr Stanko Bejatović sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu		Prof.dr Stanko Bejatović sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu
	Kriminalističke ekspertize Prof. dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog Univerziteta u Novom Pazaru		Prof. dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog Univerziteta u Novom Pazaru
	Krivično procesno pravo Prof.dr Drago Radulović,red prof. Pravnog fakulteta UCG u penziji		Prof.dr Drago Radulović,red. prof.UGC u penziji
	Nacionalna bezbjednost Prof.dr Saša Mijalković - sa Kriminalističko policijske akademije Beograd		Doc. dr Veselin B. Konatar sa Fakulteta za evropske pravno-političke studije Novi Sad

	Doc. dr Veselin B. Konatar sa Fakulteta za evropske političko-prave studije Novi Sad Dr Drazen Božović, dr nauka odbrane bezbjednosti i zaštite ,Ministarstvo odbrane	
	Kriminalistika IV-Strategija Prof. dr Božidar Banović sa Fakulteta bezbjednosti Beograd	Prof. Dr Božidar Banović sa Fakulteta bezbjednosti Beograd
	Kriminalistika V-Metodika Doc. dr Aleksandar R. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru	Doc. dr Aleksandar R. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru
	Metodologija istraživanja bezbjednosnih pojava Prof.dr Saša Mijalković sa Kriminalističko policijske akademije Beograd Doc. dr Veselin B. Konatar sa Fakulteta za evropske političko-prave studije Novi Sad	Prof.dr Saša Mijalković sa Kriminalističko policijske akademije Beograd
	KRIMINALISTIČKO SUPROSTAVLJANJE SAVREMENIM OBLICIMA KRIMINALITETA	
	Kriminalističke procedure Prof. Dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru	Prof. Dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru
	Upravljanje kriminalističkim istragama Prof.dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru	Prof.dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru
	Kriminalističko profilisanje Prof.dr Mirko Peković, red.prof. UCG, u penziji	Prof.dr Mirko Peković, red. prof. UCG, u penziji
	Obezbeđenje dokaza Prof.dr Stanko Bejatović sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu Prof. dr Božidar Banović sa Fakulteta bezbjednosti Beograd	Prof. dr Božidar Banović sa Fakulteta bezbjednosti Beograd
	Kriminalističke identifikacije (izborni) Prof. Dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru	Prof. dr Aleksandar B. Ivanović sa Internacionalnog univerziteta u Novom Pazaru
MAŠINSKI FAKULTET	DRUMSKI SAOBRAĆAJ	
	Osnovi saobraćajne infrastrukture Dr Biljana Ivanović, viši stručni saradnik na Građevinskom fakultetu UCG	Dr Biljana Ivanović, saradnik u nastaviviši stručni saradnik na Građevinskom fakultetu UCG
ARHITEKTONSKI FAKULTET	ARHITEKTURA	
	Urbani dizajn Dr Vladimir Bojković, arhitekta	Dr Vladimir Bojković, arhitekta
FAKULTET ZA SPORT I FIZIČKO VASPITANJE	FIZIČKA KULTURA I ZDRAVI STILOVI ŽIVOTA	
	Pedagogija sporta	Nema prijava
	FIZIČKA KULTURA	
	Pedagogija sporta	Nema prijava
	SPORTSKI NOVINARI I TRENERI	
	Pedagogija sporta	Nema prijava
	Taktika u sportu	Nema prijava
Etika u sportu Prof. dr Izet Bajramović sa Fakulteta sporta i tjelesnog	Prof. dr Izet Bajramović sa Fakulteta sporta i tjelesnog	

	odgoja Univerziteta u Sarajevu	odgoja Univerziteta u Sarajevu
	Teorija i pravila sportskih igara	Nema prijava
	Teorija i pravila individualnih sportova	Nema prijava